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HanmeHoBaHue

Ha3znauyenne KMMos

KoHTposbHas pabota Nel no teme «[MpeobpasoBaHus
BbIPaXKEHUIN»

Pacnosnasams unciioBbie BbIpaKEHUS U
BBIPKEHHUSI C TIEPEMEHHBIMH, THHEHHBIE
ypaBHeHus1. [IpuBoANTHE MpUMEpBI BBIPAKEHUM €
MEPEMEHHBIMU, JTUHEUHBIX YPABHEHHUIA.
CocTaBnsATh BBIPAXKEHHE C IEPEMEHHBIMU 1O
YCIIOBUIO 3aJ1a4l. BbIMOIHATE peoOpa3zoBaHus
BBIPXXCHHI: TPUBOIUTH TOJJOOHBIE cllaraeMele,
packpbIBaTh ckoOku. Haxonuts 3HaueHME
BBIPAXKEHUSI C IEPEMEHHBIMU MPU 33JaHHBIX
3HAYCHHSIX IEPEMEHHBIX.

KoHTposnbHasa pabota No2 no Teme «YpaBHeHMUA €
OAHOW NepemeHHOoMN»

®opmynuposame onpeneneHne TMHeNHoro
ypaBHeHusA. PelwaTtb NMHeNHOe ypaBHEHMWE B
obuwem Buae. MHTepnpeTMpoBaThb ypaBHeHue
KaK MaTeMaTUYeCKylo MoZe b PeanbHown
cuTyaumm. ONMUCbIBaTb CXEMY PeLLeHUn
TEKCTOBOW 33434M, NPUMEHATb €€ ANA PeLleHus
33434

KoHTponbHasa pabota Ne3 no Teme «PyHKUUU U
rpaduKkmn»

Boivyucname 3HavyeHne GyHKLMM MO 3agaHHOMY
3Ha4YeHuto aprymeHTa. CoctaBnatb Tabanupl
3HavyeHuU dyHKUMK. CTpounTb rpaduKk GyHKUUMK,
3agaHHoM TabanyHo. Mo rpaduky GyHKLMK,
ABNAIOLLENCA MOAENbIO PeasibHOro npouecca,
onpeAenATb XapaKTePUCTUKMN 3TOro npoLecca.
CtpouTb rpaduK NMHENHON PYHKLUMM U NPAMON
NponopuMoHanbHOCTU. ONKMCbIBaTL CBOMCTBA
3TUX QYHKLNI

KoHTponbHasa pabota No4 no teme «CreneHs ¢
HaTypa/ibHbIM NOKasatenem»

Bbl4ucaamMb 3HaYeHME BblpaXKeHWUI C
nepemeHHbIMW. MPUMEHATL CBOMCTBA CTEMNEHM
ANnA npeobpa3oBaHuA BblpaXKeHUN. BbiNnonHATL
YMHO€eHWe 04HOUYNIeHOB 1 BO3BeAEeHME
0o4HOYNEHA B cTeneHb. MPUBOAUTL OAHOYNEH K
CTaHZapTHOMY BMAY.

KoHTponbHasA pabota No5 no teme «CnoskeHue u
BblYMTaHME MHOTOYNEHOBY

KoHTponbHasa pabota Ne6 no Teme «lMpousseneHue
MHOTOYNEeHOB»

3anuceiBaTh MHOTOWICH B CTAHJAPTHOM BHJIE,
OTIPEICIIATh CTETICHh MHOTOWICHA.
MpeobpasoBbiBaTb NPOM3BEAEHNE OAHOUYNEHA U
MHOroYNEeHa; CYyMMbl, Pa3HOCTH, NPOU3BEAEHUA
ABYX MHOTOY/IEHOB B MHOTOY/1€H. BbIMOAHATD
pa3noKeHne MHOroYeHa Ha MHOMKUTENU
cnocobom BblIHECEHUS 0BLLEr0 MHOXUTENA 33
CKOBKM, cnocobom rpynnmMpoBKuU. Mcnonb3osaTb
yKa3aHHble Npeobpa3oBaHuMA B NpoLecce
peleHnn ypaBHEHWU, OKa3aTeNbCTBa
YTBEPKAEHUN, PelleHNa TEKCTOBbIX 33434

KoHTponbHasA pabota No7 no Teme «Popmybi
COKPALLEHHOIO YMHOMEHNA»

KoHTponbHas pabota Ne8 no teme «lpeobpasosaHme
LLe/IbIX BbIPaXKEHNN»

3anuceIBaTh U JOKa3bIBATh (POPMYIIBI:
MIPOM3BEICHUS CYMMBI H PA3HOCTH JIBYX
BBIPAXEHHM, pa3HOCTH KBaJpaTOB JBYX
BBIpaXEHH, KBaJipaTa CyMMBbI U KBaJpara
Pa3HOCTH JIBYX BBIPAKEHHUH, CYMMBI KyOOB H




Pa3HOCTH KyOOB JIBYX BbIpaKCHHII.
MpeobpasoBbiBaTb NpoOM3BEAEHMNE OAHOUNEHA U
MHOro4/IeHa; CYMMbl, Pa3HOCTU, NpOon3BEeAEHNA
ABYX MHOTO4/IEHOB B MHOTO4/1E€H. BbINONHATL
pa3noKeHne MHOro4N1eHa Ha MHOXUTeNN
cnocobom BbiHeceHMA 0bLero MHOXuTeNA 3a
CKOBKM, cnocobom rpynnmMpoBKK, No popmynam
COKpPaLWE&HHOro YMHOMEHMUA U C NPUMEHEHNEM
HecKo/IbKMx cnocobos. Micnonb3osaTb
yKasaHHble npeobpa3osBaHmnA B npoLiecce
peleHna ypaBHEeHW, JOKa3aTeNbCTBa
YyTBEPXKAEHWI, PELUEHNA TEKCTOBbIX 3aJay

9. | KoHTponbHas pabota Ne9 no teme «Cucrembl Onucwviéams: cBONCTBA TpadyKa TUHSHHOTO
NMHENHDBIX YPABHEHNI» YpaBHEHUS B 3aBUCUMOCTH OT 3HAUECHUI

K03 UIMEHTOB, TpadUUECKUN METO] PEIICHHS
CUCTEMBI IBYX YPAaBHEHUM C IBYMs
IIEPEMEHHBIMU, METOJT ITOACTAHOBKH U METOJ
CJIOKEHHUs IS PELIECHUs CUCTEMBI JBYX
JIMHEHHBIX YPaBHEHUH C IBYMsI IEPEMEHHBIMH.
Cmpoumb rpaduK JUHEHHOTO ypaBHEHHUS C
JIBYMsI IIEPEMEHHBIMU. PermaTte CUCTEMBI IBYX
JIMHEUHBIX YPaBHEHUH C IBYMs [IEPEMEHHBIMU.
Pewams TeKcTOBblE 33434, B KOTOPbIX CUCTEMA
ABYX NMHENHbIX YPaBHEHUI € ABYMA
nepemeHHbIMK ABNAETCA MaTeMaTUYECKON
MOZe/blo peanbHoro npouecca, n
MHTEpPNpPeTUPOBaTb pe3y/ibTaTt peLleHns
cUcTembl

10.| UToroBas KoHTpobHasA paboTa

KonTpoabHasi padora Nel nmo teme: «BbIpaseHusi 1 X npeodpa3oBaHu s

Kputepuu oniennBanus:

Noe 3a.
1 1 6amn
2 1 6amn
3 3 Oayuta
4 2 Gamna
5 2 Gamna

[Ixama nepesosia NICpBUIHOTO OaJuta 3a BEITTOJTHCHUE KOHTpOJ’IBHOfI pa6OTBI B OTMCTKY I10 MATHOAJUIBHOM IIIKaJIe:

[lepBuyHbIi Oann 0-4 5-6 7-8 9
Orenka 2» «3» «y» «5»

1°. Halinute 3HaYu€HHUE BBIPAKCHUS:
2 5
6X -8y mpux=—,y=—.
y mp 3 y 3
2°, CpaBHHTE 3HAUEHUS BbIPAKEHUN
-08x—1m 0,8x—1 mpux=6.
3°. Ynpocture BblpaXKeHHE:



a) 2x — 3y — 11x + 8y,

0)52a+1)-3,

B) 14x — (x — 1) + (2x + 6).

4. YipocTtute BbIpaK€HUE U HAWIUTE €ro 3HauUCHUe:

-4 (25a—-15)+55a—-8 npua =§_

5. U3 n1ByX ropoa0B, pacCTOsIHUE MEXTy KOTOPBIMH S KM, OJHOBPEMEHHO HaBCTPEUY APYT APYTY BbleXalu
JIETKOBOW aBTOMOOWMIIb ¥ IPY30BHK U BCTPETHIIUCH uepe3 t u. CKopocTh IErkoBOro aBToMoOmits V km/4. Haiinure
CKOPOCTh rpy30BHKa. OTBeThTEe Ha Bompoc 3axaum, ecm S = 200, t = 2, v = 60.

KontpoabHas padora Ne2 mo reme: «YpaBHEHHUS C OHOI NepeMeHHOH»

Kputepuu oniennBanus:

Ne 3ap.
1 4 Gamnna
2 1 6ann
3 2 Gamta
4 1 6ann

[Ixama nepesosia NCpBUIHOTO OaJuta 3a BBITTOJTHCHUE KOHTpOJ’IBHOfI pa6OTBI B OTMCTKY I10 MATHOAJUIBHOM IIIKaJIe:

[TepBuyHbIiA 6ast 0-3 4-5 6-7 8
Orenka @2» «3» «y» «5»

1°. Pemnte ypaBHEHUE:
a)%x=12; 6) 6x-10,2=0;

B) 5X—4,5=3x+2,5; 1) 2x— (6x—5) =45.

2°. TaHs B MIKOJy CHavaja €IeT Ha aBToOyce, a TOTOM HJET NemKoM. Best jopora y Hee 3anumaet 26 muH. Mner
OHA Ha 6 MUH JOJIbIIIe, YeM eeT Ha aBToOyce. CKOJbKO MUHYT OHA €/IeT Ha aBTo0yce?

3. B AByX capasx ClI0)K€HO CEHO, PUYEM B IIEPBOM capae ceHa B 3 paza OoJblie, ueM Bo BTopoM. [Tocne Toro kak
u3 nepBoro capas yBesnu 20 T ceHa, a Bo BTopoit npue3iau 10T, B 000uX capasx ceHa ctaio nopoBHy. CKOJIBKO
BCEro TOHH ceHa ObLIO B IBYX capasiX epBOHAYAIbHO?

4. Pemmnte ypaBHenue: 7x —(x +3) =3 (2x — 1).

Kontpoabnas padora Ne3 no reme: « DyHKIUN»
Kpurepuu onienuBanus:

No 3an.
1 3 fanna
2 2 Gamna
3 1 6amn
4 1 Oamn
5 1 Oamn

[Ikana nepeBoaa NepBUYHOTO Oalja 3a BHIIOJHEHNE KOHTPOJILHOU pabOThl B OTMETKY MO MATHOAIIIBHON IIKaJe:

[TepBuyHbIii 6at 0-4 5-6 7 8
OreHka » «3» «y «5»

1°. ®dynkus 3agana popmysnoi y = 6x + 19. Onpenenure:



a) 3HaveHwue y, ecau x = 0,5;

0) 3HaueHue x, Mpu Kotopom y = 1;

B) MPOXOINT JI1 TpaduK GyHKIUHU yepes3

TO4YKy A (- 2; 7).

2°. a) Iloctpoiite rpaduk GyHKIMHU y = 2x — 4.

0) YkaxuTe ¢ MoMOIIbio rpaduka, 4eMy paBHO 3HaueHue y npu x = 1,5.
3°. B oHOH ¥ TOI e cuCTeMe KOOPAUHAT MOCTPOiTe rpaduKku GyHKIUI:
a)y=—-2x; 0)y=3.

4. Haiinute KOOpAMHATHI TOUKH MepecedeHus TpaduKoB QyHKIMN
y=47x-37uy=-13x + 23.

5. 3anaiite popMysoi TUHEHHYIO QYHKIHIO, TpaduK KOTOPOU MapauiesieH NpsMoi y = 3x — 7 U TIPOXOAMT 4epe3
Hayaja0 KOOpIUHAT.

KonTtpoabnas padora Ned4 mo teme: «CreneHb ¢ HATYPaJIbHBIM IIOKa3aTeJIeM»
Kpurepuu onienuBanus:

Ne 3an.

1 1 6amn
2 2 6amia
3 1 6amn
4 2 Gamna
5
6

1 Gayn
2 Oaa

IIxana nepesosia NCpBUIHOTO 0aJjiaa 3a BBIIIOJHEHUE KOHTpOJ’IBHOfI pa6OTBI B OTMCTKY I10 IATHOAJIIBHOMN IIKae:

ITepBuyHbIii 6at 0-4 5-6 7 8-9
OreHka «» «3» «dy «5»

1°. Haiinute 3HaYeHUE BbIPaKEHUS
1—5x° npux = — 4,

2°. BeITIOJIHUTE JEUCTBUS:
7 12 20. 5 218 4
a)y' -y 6y iy B0 1)

3°. Vipocrure Boipaxenue: a) — 2ab° - 3a° - b, 6) (-2a°b%) 3.
4°, TlocTpoiite rpaduk GyHKIHH Y = x%. C IIOMOLLBIO rpaduka onpeaenuTe 3HadeHue y npu x = 1,5; x = -1,5.

252 .5°

57

5. Beruncnure:

6. YHpOCTI/ITC BBIPAXKCHUC!

2 15
a) 2§X2y8'[—1gxy3j ; 6)x" 2 ¥ " x.

KonTpoabHnas padora Ne5S mo teme: «CJio:keHre M BbIYUTAHNE MHOT0YJIEHOBY»
Kpurepun oniennBanus:

Ne 3an.

1 1 6ann
2 1 6ann
3 1 6ann
4 1 6amn




5 1 Gayn
6 1 Gayn

IIxama nepesoza repBuIHOIO 0aJjia 3a BBIIOJHEHUE KOHTpOHBHOﬁ pa6OTBI B OTMCTKY IIO MATHOAJIIBHOMH IIKae:

[lepBuynbIil Oann 0-2 3-4 5 6
OreHka » «3» «4y «5»

1°. BeimonHute neHCTBUS:

a) (3a —4ax +2) — (11la — 14ax),

6) 337 (° + 1).

2°. BerHecuTe o0muii MHOKHTEIb 32 CKOOKU:

a) 10ab — 15b%,  6) 184>+ 64%

3°. Pemnte ypaBHEeHHE:

Ox — 6(x — 1) = 5(x + 2).

4°. Tlaccaxxupckuii moe3a 3a 4 4 npolIes TaKoe K€ pacCTOAHUE, KaKoe TOBapHbIM 3a 6 4. Haliiure ckopocTh
MacCaXUPCKOT0 T0e3/1a, €CJIU U3BECTHO, YTO CKOPOCTh TOBAPHOT0 Ha 20 KM/4 MEHBIIIE.

3x-1 x 5-X
5. Pemure ypaBHeHue: -——= 9

6 3
6. YIpOCTHTE BBIpAKECHHE:
2a(a+b—-c)-2b(a—b—-c)+2c(a—b+c).

Kontpoabnas padora Ne6 no teme: «IIpousBeeHne MHOr04J1€HOB)
Kputepuu onienuBanus:

Ne zan.
1 2 Gamna
2 1 6amn
3 1 6amn
4 2 Oamna
5 2 Gamna

IIxama nepesoza riepBuUIHOIO 0aJjia 3a BBITIOJHEHUE KOHTpOHBHOI;'I pa6OTBI B OTMCTKY IIO MATHOAIUILHOM HIKaJe:

ITepBuyHbIii 6at 0-3 4-5 6-7 8
OreHka » «3» «y «S»

1°. BbIMoaHUTE YMHOKEHUE:
a) (¢ +2) (c-3);

0) 2a—1) (3a +4);

B) (5x —2y) (4x —y);

) (@a—2) (a®- 3a + 6).

2°. Pa3nioxuTe Ha MHOXKUTEIH:
a)a(a+3)—2(a+3),

0) ax — ay + 5x — Hy.

3. YopocTute BbIpakeHUE
—0,Ix (2x% + 6) (5 — 4%).
4.H]2T)G,Z[CTaBLTe MHOTOYJIEH B BUJI€ TPOU3BEACHHUS:
a)x"—xy—4x + 4y,
0)ab—ac—-bx+cx+c—h.



5. U3 npsiMOyrosipHOro jucta (aHepbl BbIPE3adu KBAaJpaTHYIO IUIACTUHKY, AJI YETrO0 C OJHOM CTOPOHBI JINCTA

(danepsl oTpe3anu MoioCcy MUPUHON 2 CM, a ¢ ApPYroi, coceqHeir, — 3 cM. Haiiaure cTOpOHY MONy4UBIIETOCS
2

KBaJ[paTa, €CJIi U3BECTHO, YTO €ro MJIOMAab Ha 51 cM” MEeHbIIE MIIOLIAIU NPSIMOYTOJbHHKA.

KonTposabHas padora Ne7 mo treme: «@opmyJibl COKPAIIEHHOT0 YMHOKE HUSD)
Kpurepun onieHuBanust:

Ne 3an.

1 2 Gamna
2 1 6ann
3 1 6ann
4 2 6amna
5
6

3 Oama
3 Oama

[Ikana nepeBoaa NEpBUYHOIO OaJjIa 3a BHIIOJHEHUE KOHTPOJIbHON pabOThl B OTMETKY MO MATUOAIIIBHON IKaJE:

[lepBuunbIii Oast 0-5 6-8 9-10 11-12
OrneHka «2» «3» «4» «5»

1°. IlpeoOpa3yiiTe B MHOTOUJIEH:

a) (v-4)"; 6) (7x + )’

B) (5¢—1) (5¢+1); 1) (3a+2b)(3a-2b).

2°. Vipoctute Boipaxenne (a — 9)° — (81 + 2a).
3°. Paznoxxute Ha MHOXKUTEIH:

a)x*—49;  6)25x%—10xy +)7~.

4. Peumnte ypaBHenne: (2 —x)°—x (x +1,5) = 4.
5. BemomHuTe IeHCTBUS:

a) (- 2a) (2a +Y?);

6) (3x"+ x)’

B) (2 + m)® (2 —m)>.

6. Paznoxute Ha MHOYKHTEIIH:

a) 4x%y? — 9a*;

6) 25a% - (a + 3)%

B) 27m> +n’.

KonTtpoabHnasi padora Ne§ nmo teme: «IIpeodpazoBanue nesbIX BbIPpaKeHU D)

Kputepuu oniennBanus:

No 3an.
1 3 famna
2 2 Gamna
3 2 Oamta
4 2 Gamna
5 1 Gann

IIxana nepesoza riepBUIHOIO 0aJjia 3a BBIIOJHEHUE KOHTpOJ’IBHOfI pa6OTBI B OTMCTKY I10 IATHOAJIIBHOMN IIKaJe:

[TepBuyHbIii 6an 0-5 6-7 8-9 10
O1enka » «3» «» «5»

1°. YopocTtute BblpakeHHeE:



a)(x—3)(x—7)—2x (3x-5);
6)4a(a—2)-(a—4)%

B) 2 (M + 1) — 4m.

2°. Pa3znoxxuTe Ha MHOKUTEIIU:
a) X - Ox;

6) — 5a?— 10ab — 5b°.

3. YopocTure BbIpaxeHHUE
0~ 2)" =) + 3 ~3) + 22" + 5).
4. Pa3noxute Ha MHOXKUTEIIU:
a) 16x*— 81;

6) X* =X —y*—V.

2
5. Jlokaxkute, 4TO BBIpaxeHue X — 4x + 9 npu J00bIX 3HAYCHUAX X TPUHUMAET TIOJIOKUTEIbHBIC 3HAUCHHS.

KonTtpoabsnas padora Ne9 no reme: «CucTeMbl JJHHEHHBIX YPABHEHH I

Kpurepuu onieHuBaHus:

Ne 3ap.
1 1 Oamn
2 1 6ann
3 1 Oamn
4 1 6ann
5 1 6ann

[IIxama nepeBosia NCPpBUIHOTO Oasuta 3a BBEITTOJTHCHUE KOHTpOHBHOﬁ pa6OTBI B OTMCTKY I10 MATHOAJUIBHOM IIIKaJIe:

[lepBuyHEBIA 6ast 0-2 3 4 5
Orenka «2» «3» «4» «5»

1°. Pemnte cucreMy ypaBHEHHUIA:
dx+y =3,
6x —2y = 1.

2°. bank mpoaan npeanpuHumatento r-uy Paszuny 8 o6nuranuit o 2 000 p. u 3 000 p. Cxonbko obmuranuit
Ka)XJI0TO HOMUHAaIa Ky T-H Pa3uH, eciu 3a Bce obnuranuu 6su10 3amadedo 19 000 p.?

3. Pemute cuctemy ypaBHEHUI:
2(3x + 2y) + 9 =4x + 21,
2x +10 =3 — (6x + 5y).

4. Ipsimas y = kx + b mpoxoaut gepe3 Touxu A(3; 8) u B(—4; 1).
Hanumure ypaBHeHHE 3TON IPSMOM.

5. BeisicHHUTE, UMEET I PEUIEHUE CUCTEMA
3x-2y=1,
6x -4y =1.

HTroroBas KOHTPOJIbHasA paGOTa



Kpurepun onienuBanus:

Ne 3an.

1 2 6amna
2 1 6amn
3 2 Gamna
4 1 6amn
5
6

1 Gayn
1 Gayn

IIxana nepesoza riepBUIHOIO 0aJjia 3a BBIIOJHEHUE KOHTpOJ’IBHOﬁ pa6OTBI B OTMCTKY I10 NITHOAJIIBHOM IIKaIe:

ITepBuyuHbIii 6at 0-4 5-6 7 8
Oruenka «2» «3» «4y» «5»

1°. Yopocture BelpakeHHE:
a) 3a°b- (-5a%); 6) (2x%)>.

2°. Pemute ypaBHEHHE
3x-5(2x+1)=3(3—2).

3°. Pa3noxxute Ha MHOYKUTEIIH
a) 2xy — 6y2; 0) a®—4a.

4°. TlepumeTtp tpeyroiasauka ABC paBen 50 cm. Ctopona AB Ha 2 cm 6ombiie croponsl BC, a cropona AC B 2
pasa Ooubire ctoponsl BC. Haiiute cTOpOHBI TpEyroJdbHUKA.

5. JIoKaxuTe, 4TO BEPHO PaBEHCTBO

(at+tc)(a-c)—-b(2a-b)-(a-b+c)(a-b-c)=0.

6. Ha rpaduke ¢pynkuum y = 5x — 8 HailniuTe Touky, abcuycca KOTOpO MPOTUBOMOIOKHA €€ OpJIUHATE.



